dppntl) Ayl jlagald &, 0 Jadh 4y pgrandl

Ay s 0 4y e il g Ay 2015, 3

- AL L Ak Adal) Ao gia
daa i agi glly (g glanall

2017/1016 3 Agast jalt A1l
e 2380 Gibgualy 1 13k (A A GGRY)
J(Adaki 12 )3 5% £ Jadl
5 03 )z 9¥! Cuadll

C=2(x—14) = 3(x + 1) € 5 _ldl dasyy 5250 ]

B = —x =31 Cua Byl 5 el o83 2,

L= =31 el e B sl sl 1072 Y A i) el sl -
el iy 22—~ 3 < 22 daal i dan

()2 A0 O padll

adiall oa o el Saa g Cua uilaliae y alada alas (05 0 )

CB(=1;.2) 3A(2;3) olakidli pe - |

JA g5 5 JA ekl G e ol L 2
ol JAB S8 ol ow . AB =10 5 JB =2 ol e 13 3

JACB (2N 5 SJC =JA+JB 058 Sum €4kl . 4
M AL idhal Gaal £(1;4) o cuale 131 ] ) Al € Akl 5 ki M5

(G2.5 1;.:.1@; o i

. 45em? Laggialss g G0dl g, Sem = JAY) alia Jgla e 25 Laaaal alia o (a3

e S s e

.1 . \ !. |

(2x 4+ )(2x — ) = 4x? — 9: 435 )l Jas] - )
F=(2x—-3)% —16: < 4y alls lall oS3

¥ sl e pdlale plaa 1 F G el Qi 2
2x—=7)2x+1) =0: dladdl J=. 3

2/1



(lakig) : i&‘ | 8 jadi
v Adlcaall

(Raiiad) 4d) glals el pus 5i1) il ilign (il kel Jiay L) SN

]

81 e adl

.2 500 DA 3305l gy sall Sl s 4 000 000 DA 038 glaay daal Wal jidl JSU Ay o ABCD Aneil
,3al gl g sall 54l 3 000 DA saew BCE JSE0 QI G0 dadadll JiaS (5 350
_BC Oskl gl 2 1600 m? A waal o) s ) dadaill daliaa S O O 1 |
. CE = 30m o sl pe JuS a1 538 3 Aadelll Aaliss S, sl -l

. BCE dakaill ¢} 3l JuaS 4nidd 53l ilaall gala. 3

A |
A LS (Sl BOM &30 cop 30 QA ¢ (S0 Zay pall dadaill o) ol 3adisall ilaall s e 2aal Sae - |
el (SN b s g
A E
D N X © E

0<x<40 ¢y MC =x 5CE =30m 5 AB = 40m L dali sl 4
1600 — 20x & x Ay ABMD el S dabud) o 10

BME S84 S, Aaladll e x A2 e -2

Aaleadl i JUS g 30aY (580 Wdal e 3 x S aneal 3

:éﬂ."ﬂ'lﬁ'ﬁl.

0 < x < 40 Sy g(x) = 20x + 600 5 f(x) = 1600 — 20x Ll oS3

JS Cya 1 phY! Jual i) g0 o 33), g 5 f Gl (05 i; ) odiatall g dalalall plaadt b Ll (Be- ]
100m? Lie: 1om IS Cun Slaboall ) 8l poa = ¢ 2m ey 1om,
8y = S, 0sSilglal e U x Al abe ol 020

(b il 2/2



s Asha ;ML) Cilgual 1) Bila a4 SN DA LSRN a3 galll gl LAl ikl el A g

G| il b Ladpdl Ay A g
Ak apadh g i
01 P C=2(x-14)-3{x+1)=2%-28-In-3=2x-3x-28-3=031.
ik 0,5 x=ET 1 o) (o B sl sy 107 ) Ty d a2
. B=-556-31 ~ -36,56: oY V31 ~ 556 : Ll
rdasiddids 3
> 5_—5-3-:*—;';%c’—'—?;”“?"'“-:ﬂ’::’;z:-zs-:zxﬂ;n-au-:aq-za;-xc31;
LB il sl oa Ll ) X o b dnal b Jla o pue
akii 1,5 D gl e Jaladl o g a4
ﬁz_,L,;/_,L,gc,ga} ® >
31 =
o LI AL T, Bay ; pd) ; sl v
n JB(1;2) « A2;3): 6 v
il o1 JA 2:2) JA (20;31) Plpladh ulial gl 1
A=22 +22= VAT 4= yB:ja Qb putd v
nil 0,75 _ L il JAB S8l o o e AB=VID JB=V i 2
e JAB SBiad 03 JBRHIAT=ART ; o o) 248210 : OV Eadidiag . JA'=8  AB’=10¢ JB%=2 1 Ul v -
04 P B X 0 ) 4 Rl s 223§ D b pi A cy
4 Al ol ) SCe B ABIN 3 JC =JA+JB : Ol ly:JACE U Mrg 3
Hﬁ-mm&ﬂhw gl
ki 0,5 M AR a4
= TR QT o )« [MIC] Aadeld hesia 2 04 ) Byl € A 5B M O Ly v
mi“"] Aa Y= ﬂ 1-"# 2=y, | You=-2
. M&&M&M&& v
i BEOS | Dlstaa L85 (S Ay 5o M5 2 90 2D oy s L T3l 31 K 9 O prsad i sl ) gk 1
&i02,5 L ey TR wmﬁwiﬂuﬁn SN gy
- [ﬁf_ﬁn’tﬁ Ldaadl J5i5 2

#2017 ohé



S gy dglea ; AauY) Cilpudals 3 Sabla B Ja gl 4 AN OGN LIRY ad galll pryaeadll Lﬂ*iﬁ"‘“&""

i = dliaall i& 3
2 &3 5(2045)=45 ; &3 (x+5-x)(x+5+x)=45 O [(x45)-% }[{n+5]+x]=45 slna (x45) "=45 : Ll v
iy JJ’IQMJ{MM&“JJ"HJ}FEH-ﬂr P ON 10x=45-25 : &3 10x+25=45 :

- 245=T6m : oA AN pal s

ikiip5 A2x+3)(2x-3)=0 : Ly 5 jall st 1
18 01 FE(2x-3)-16=(2%-3-4N2x-3+4)={2e7)2xw1) : F LS o Jia 2
blii 02,5 183 01 (M D aa g 2] ey 20410 1 olna (207)(21) =0 a3 R
_:g‘;ﬁ,‘:‘;m;;a.um.:.il.mz:u-nu-?:&;zﬂw
HEY il e
MD,E S, = 1600m’ : szl-_...___..._m ,’“...!,.\,..Ju-.,.q,._,nmm Jd
&ﬂ:i AB =/T1600 =40m: uﬂ&-m’:mun c.ﬂMilu-mu’”-i BC Jsall gl v
Bdigs 51=— = B00M’: & Jls ) W) 53 A0 dakih dabes 2
' mmm 2 S, ol ol J8) g dnls o3 il 3
gk s
Fin - MC=x + CE=30m ¢« AB=40m : 4
1S 08 01 . §y= 1600-20x : 4lay 5,=40%. %= - -u.u_;s,uﬂ"ﬂ toh XANY ABMD Fbd falea 1 H R
dkil g § A 51_iﬂx+lzw_uﬂsz_[‘:+ln]:-:m uﬂsrﬂl'nﬂc Wl s xll'f-us,il I e el 2
5,= 20x+600
&ti0,5 X=25M :4dagx= T Aia 5 A0X=1000 : 4in 1600-20%=20K+600 : 4 3 5,55, : B x o 3
;l.'.'.:ﬂhl'g
ki 02 oAkl JAad g
i 0,5 A ) &y el 45,90 BaY v

#2017 s Ad



| Aas _g;}\r;,;.hc.ijn._j[’fz_}mt;.t_ﬁ U e EnE
e 'E;H, 3(3;:;'1@_&@;#;% e i
ooy fboo 29 40 as) oo

| (X1 4]

1t

20 _9-,5\6_5;4!.'1;3:;)541]“@1\;
et D( %0, M2sg)e € ( 20y Tom? Yoo
{400 D; Lpx s beo 2 a5 \oo o))y
e
2l [ | R _

fﬂw
10

Las00

FYTT i e
7 1 AT e |

{2

1e0






